



Fundusze Europejskie
dla Wielkopolski

Dofinansowane przez
Unię Europejską



SAMORZĄD
WOJEWÓDZTWA
WIELKOPOLSKIEGO

Projekt pn. Rozszerzenie dostępności robotycznie wspomaganej diagnostyki funkcjonalnej i rehabilitacji dzieci i młodych dorosłych z mózgowym porażeniem dziecięcym i innymi zespołami porażenymi na terenie województwa wielkopolskiego, nr projektu FEWP.06.13-IZ.00-0089/23
Współfinansowanie z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach Programu Regionalnego Funduszy Europejskich dla Wielkopolski na lata 2021-2027



**Ortopedyczno - Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny
im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego
im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu**



ul. 28 Czerwca 1956r. 135/147
61-545 Poznań
tel. 61 83 10 331/132
fax 61 83 34 421
orsk@orsk.pl
<https://orsk.pl>



znak sprawy: O-RSK.SZP.25.5.(DT-SERW/02 ROBO.NZL).2024.K.K.

Poznań, dnia 23 kwietnia 2024 roku

Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na zadanie pn.: „**Dostawa sprzętu medycznego/rehabilitacyjnego**” nr rejestru: **SZP/DT-SERW/02/2024 ROBO.NZL**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 2

W związku z zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożonym przez Wykonawcę, Zamawiający tj.: Ortopedyczno-Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2023. poz. 1605) udziela wyjaśnień na zadane pytania.

Pytanie nr 1

Dotyczy: Część 6 – Elektryczny stół rehabilitacyjny - 6 sztuk
Czy zamawiający dopuści czas realizacji do 28 dni kalendarzowych?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2

Dotyczy: Część 6 – Elektryczny stół rehabilitacyjny - 6 sztuk
Czy zamawiający dopuści stół wyposażony w system jezdny do łatwego przemieszczania składający się z popularnego wydzwigu (jedna dźwignia – zamiast kilku hamulców) obsługiwanego stopą? Jednocześnie opuszczenie wydzwigu jest hamulcem i gwarancją stabilności. Zamawiający posiada już takie rozwiązanie na swoim wyposażeniu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe przy jednoczesnym zastrzeżeniu, że pozostałe parametry muszą zostać spełnione.

Pytanie nr 3

Dotyczy: Część 6 – Elektryczny stół rehabilitacyjny - 6 sztuk
Czy zamawiający dopuści stół o szerokości 64 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 4

Dotyczy: Część 6 – Elektryczny stół rehabilitacyjny - 6 sztuk
Czy zamawiający dopuści stół o regulacji wysokości za pomocą ramy wokół podstawy stołu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 5

Dotyczy: Część 3 - Rotor do ćwiczeń kończyn dolnych - 1 sztuka; Część 4 - Rotor do ćwiczeń kończyn dolnych i górnych - 1 sztuka
Czy zamawiający dopuści lepszej klasy 7'' ekran dotykowy o tych samych funkcjach, ale lepszych parametrach. Ekran 10-calowy został wycofany z produkcji i nie jest dostępny jako opcja. Reszta parametrów bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe przy jednoczesnym zastrzeżeniu, że pozostałe parametry muszą zostać spełnione.

Pytanie nr 6

Dotyczy: Część 2 – Zestaw platform terapeutycznych z osprzętem – 1 zestaw
Czy zamawiający dopuści platformę która nie posiada możliwości podłączenia kamery, możliwość zapisania pozycji stóp pacjenta na platformie, trójstronnej barierki zabezpieczającej. Reszta parametrów bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy OWPT w tym zakresie.

Pytanie nr 7

Część nr 6
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektryczny stół rehabilitacyjny, który posiada koła z hamulcami, natomiast nie posiada stopek gumowanych?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy OWPT w tym zakresie.

Pytanie nr 8

Część 6 – elektryczny stół rehabilitacyjny - 6 szt.
Czy Zamawiający dopuści stół rehabilitacyjny w którym zagłówek regulowany jest przy pomocy sprężyny gazowej?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe przy jednoczesnym zastrzeżeniu, że pozostałe parametry muszą zostać spełnione.

Pytanie nr 8

Część 6 – elektryczny stół rehabilitacyjny - 6 szt.
Czy Zamawiający dopuści stół rehabilitacyjny o szerokości 62cm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy OWPT w tym zakresie.

Pytanie nr 8

Część 6 – elektryczny stół rehabilitacyjny - 6 szt.

Czy Zamawiający dopuści stół rehabilitacyjny bez zatyczki do otworu na twarz?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego

Przemysław Daroszewski
Dyrektor Szpitala

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Opracowała: K. Kubiak
Sporządzono w 1 egzemplarzu
1 egz. www postępowania